



Драма на дороге

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области закончено расследование по уголовному делу по **ст. 264 ч. 3 УК РФ** по факту дорожно-транспортного происшествия, имевшего место 02 сентября 2007 года в 04 часа 20 минут на 622 км ФАД «Урал».

В ходе предварительного расследования было установлено, что водитель автомашины «Мерседес-Бенц 320», регистрационный знак Х040АС 97 **Ермаков Е.Г., 1978 г.р., работавший заместителем прокурора Ленинского района г. Саранска Республики Мордовия**, двигаясь со скоростью свыше 90 км/ч, не учел дорожные и метеорологические условия: темное время суток, морозящий дождь, неосвещенный участок дороги, мокрое дорожное покрытие, и грубо нарушив правила дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, выехал на полосу встречного движения, и произвел столкновение с автомашиной «ВАЗ-21101», регистрационный знак К022КС 58, под управлением водителя Тарасова Н. А.

В результате ДТП от полученных травм на месте скончались: водитель а/м «ВАЗ-21101» Тарасов и все пассажиры данной автомашины, три девушки и парень. Погибшие были молодыми людьми 1982-1986 годов рождения. Кроме этого на месте происшествия в а/м «Мерседес Бенц» 320, погибла девушка, 1988 года рождения, а второй пассажир – парень, 1982 г.р. скончался в ЦГБ № 6. Другие пассажиры - две молодые девушки, 1987 и 1988 г.р., следовавшие в автомашине «Мерседес Бенц» 320, соответственно получили телесные повреждения, квалифицирующиеся как тяжкий и средней тяжести вред здоровью.

Вина Ермакова в совершении вышеуказанного преступления была полностью доказана в ходе следствия и 28 апреля 2008 года **Октябрьский районный суд г. Пензы**, рассмотрев представление руководителя следственного управления СК при прокуратуре РФ по Пензенской области, дал заключение о наличии в действиях Ермакова состава преступления, предусмотренного **ч. 3 ст. 264 УК РФ**.

16 мая 2008 года Ермакову было предъявлено обвинение по **ст. 264 ч. 3 УК РФ** и в этот же день он был взят под стражу.

02 июня 2008 года уголовно дело с обвинительным заключением было направлено прокурору Пензенской области.

10 июня 2008 года уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в Октябрьский районный суд г. Пензы для рассмотрения по существу.

Согласно санкции **ч.3 ст.264 УК РФ Ермакову** может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до 7 лет с лишением права управления транспортным средством на срок до 3 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

11 Июня 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616283>